

Ünnepi fények

A karácsony ünnepe a szeretet különböző megnyilvánulása mellett mindenki számára a készülődést és a szívet melengető meglepetés készítést, az ajándékozást jelenti. Az ünnepi készülődés hónapja alatt bármerre megyünk napi dolgainkat intézni a városban, boltokban, környezetünkben különböző impulzusok érnek, amelyek hatása felébreszti bennünk a kedves kötelességet, mi is tegyünk valamit szeretteinkért.

Sok nézője, sőt csodálója is akad a Betlehem-i istállónak. A Napraforgó Alkotóház tanári közösségét dicséri, hogy né-

hány évvel ezelőtt létrehozták a szent család és három királyok együttesét Vasút utcai kertjükben. Sok-sok látogatót fogadtak ott is. Az életnagyságú figurák idén a katolikus templom tövében, karácsonyi énekeket hallgatva a legtöbb embert a gyermekkorba repítik vissza. A gyerekeknek pedig a magyarázat a szent családról egy életre emlék marad. Köszönet érte mindenkinek, aki közreműködött létrehozásában!

A Város és Környezetvédő Egyesület örömmel tapasztalja, hogy a város középületei, intézményei és magánszemé-

lyek boltjai évről évre színvonalas dekorációval hívják fel magukra figyelmünket. Körbenéztünk a városban és találtunk több dicséretre méltó stílusos dekoráció!

A Szlovák Általános Iskola és Óvoda minden évben különlegesen egyedi, igényes dekorációt készít. Szinte várjuk a meglepetést, vajon milyen szépséget láthatunk az ablakokban ismét! Idén is gyönyörűt készítették!

A Bolza kastély, valamint a SZIE mindkét főiskolai karának lámpafüzerei illőek a patinás épületekhez.

A Székely Mihály Szakképző Iskola a Kossuth utcán és Vasút utcán is oldja színes lámpafüzereivel az utca sötétségét.

Kár, hogy néhány hét elmúltával ismét barátságtalan sötét lesz az utcákban. Addig is örülünk a fényeknek!

A Barex Kft.-t is köszönet illeti, szép épületének méltó kiállításáért.

A Halászcsernye, Ciprus étterem, Kiszely Cukrászda, Lux Panzió, Dolce Vita és Ciao Agip büféje izléses díszítéssel hívja fel magára a figyelmet.

Az Onix Ékszerbolt, és az Árpád Üzletház Ajándékboltja nemcsak az advent idején fordít gondot kirakatának szépségére! Az évszakok változását figyelembe véve, az aktuális ünnep hangulatának megfelelően mindig igényesen berendezett, izléses kirakatot készítenek. Köszönjük, hogy kirakataik nívós kialakításával az esztétikai érzék fejlődését segítik, látványosságot teremtenek számunkra minden nap.

Az önkormányzat intézményeinek dekorációja is egyre igényesebb, gazdagabb. A Főtér fainak gazdag fénydísz mindenkinél tetszik! Különösen szép, hogy a Főtér „fénykerettel” határolt területté vált idén. Örömmel, hogy a Vásártéri játszótér fái is kaptak díszvilágítást! Sajnálatos viszont, hogy az Ótemplom előtti fa koronáján, idén nincs egyetlen égő sem, pedig nagyon szép szokott lenni!

Köszönet a KOMÉP munkájáért, amit a város ünnepi hangulatának megteremtése érdekében elvégeztek!

A város esztétikai fejlődése minden itt lakó emberre pozitív hatással van! Valamennyiünk érdeke, hogy az élenjáró díszítőtöket minél többen kövessék.

Reméljük, a következő években egyre több világító ablak, bejárat, kirakat hangulata ragad minket magával az ünnepi készülődés idején.

Meghitt boldog ünnepeket kívánunk a szarvasiaknak!

Város és Környezetvédő Egyesület

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

BÁV ZÁLOGHITEL

Hozza hozzánk értékeit!

- Kedvező feltételek
- Rövid áttekinthető futamidők



Szarvas

Szabadság út 54-56.

Tel.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

